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令和７年２月25日部長会議 会議録（要旨） 

 

◇日  時  令和７年２月25日（火） 午前８時35分から午前８時39分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、西澤副市長、松山副市長、教育長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、財政部

長、地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部長、環境部長、経済産業振興部

長、観光文化部長、スポーツ部長、農林部長、建設部長、都市整備部長、会計局長、教育次長（行

政及び教育）、上下水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監及び関係課職員 

 

◇会議内容 

＜市長あいさつ＞ 

・３月市議会定例会は、明日(2/26)、開会する。定例会には、新年度当初予算案など、新年度に向けた重要議案を

提出する。当初予算案については、４つの柱を軸としている。それぞれのテーマごとの施策・事業に配分された

が、その背景や意義が、議会を通じて市民に伝わるよう、丁寧な説明をお願いする。特に、予算に掲げた４つの

柱に関する事業に加え、防災・減災対策、エネルギー・物価高騰対策、先月発生した駅前における殺傷事件を受

けての今後の防犯対策などの質問が出されると思われるため、しっかりと答弁の準備を進めていきたい。 

・２月14日付けで、市内スケートクラブに所属する選手に暴力行為を行った職員に対して、懲戒処分を行った。決

して許されるものではなく、部局長においては、このような事が二度と発生することのないよう、部局内の管理

監督の徹底と、職員へ指導をお願いする。 

・今年度も残すところ、あと１か月余りとなった。昨年４月以降、SaSaLAND、ながのこども館、豊野防災交流セン

ターなど新たな公共施設がオープンするとともに、合併20周年記念イベントや復興応援事業の開催など、これま

での準備を進めてきたことが形となった１年であった。まずは、今年度の事業をしっかりとやり遂げられるよう、

取り組んでいただきたい。その上で、各部局の懸案事項や課題を整理しながら、新年度当初から、良いスタート

が切れるよう、今からしっかりと準備いただきたい。 

 

 

１ 一括議論・一括承認事項 

（１）第三次長野市環境基本計画の改定について（環境部） 

 標記事項について、環境部長の説明省略。（資料１参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（２）第六次長野市役所温暖化防止実行計画の改定について（環境部） 

 標記事項について、環境部長の説明省略。（資料２参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（３）長野市森林経営管理計画（案）に対する市民意見等の募集（パブリックコメント）

結果及び計画（案）の決定について（農林部） 

標記事項について、農林部長の説明省略。（資料３参照） 
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○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

 

  以上 


